
Participemos



Nuevo Código de Edificación 
Código Urbanístico 

Período de la consulta 
del 30 de octubre al 12 de noviembre



1) El proyecto del Código de Edificación propone la posibilidad de contar con 
cambiadores de bebés en baños masculinos y femeninos. ¿Estás de acuerdo?

100 %

Si No



2)El proyecto propone modificar la clasificación de los baños por género, posibilitando 
los baños unisex. ¿Estás de acuerdo?

55 %
45 %

Si No



3)Los baños familiares son baños de uso exclusivo para menores de 10 años quienes 
pueden ingresar acompañados por adultos. ¿Te parece necesaria la habilitación estos 

baños?  

37 %

63 %

Si No



4) Siguiendo la tendencia mundial, en la Ciudad será opcional la instalación de bidets. 
¿Estás de acuerdo?  

47 % 53 %

Si No



5) ¿Te gustaría quitar la obligatoriedad de destinar una vivienda a los encargados de los 
edificios?  

17 %

83 %

Si No



6) ¿Cuáles de estas opciones crees que pueden contribuir a generar una mayor 
sustentabilidad edilicia? 

a) Colocar techos verdes

b) Contar con tanques de acopio para reciclar y reutilizar el agua de lluvia

c) Mejorar la aislación térmica y acústica de las construcciones

d) Paneles solares

0 3 6 9 12

Si No



7) El Código Urbanístico propone rediseñar la Ciudad fijando las áreas específicas 
para la construcción de torres. Señala la frase con la que más identifica tu opinión:  

0 4 7 11 14

Si No

a) Estoy de acuerdo con permitir la construcción de 
torres en áreas de casas bajas.

b) Estoy de acuerdo con limitar las torres para áreas 
específicas. 

c) Estoy de acuerdo con que se permitan las torres 
en toda la Ciudad. 



8) ¿Te gustaría trabajar o estudiar en el barrio en donde vivís?  

6 %

94 %

Si No



9) ¿Estás de acuerdo que no se puedan construir nuevos grandes centros de compra 
(shopping) en la Ciudad?  

 

20 %

80 %

Si No



10) ¿Estás de acuerdo con que el Código Urbanístico incorpore la perspectiva de género 
en la planificación urbana de la Ciudad? 

 
 

28 %

72 %

Si No



11)¿Te parece importante incluir al peatón como protagonista de las políticas de 
movilidad? 

 
 

5 %

95 %

Si No
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